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Àôôèííûå ïðåîáðàçîâàíèÿ

7�1. Äîêàæèòå, ÷òî áèåêòèâíîå îòîáðàæåíèå àôôèííîãî åâêëèäîâà ïðîñòðàíñòâà â ñåáÿ, ñîõðàíÿþ-
ùåå ðàññòîÿíèÿ ìåæäó òî÷êàìè, ÿâëÿåòñÿ àôôèííîé èçîìåòðèåé.

7�2. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè àôôèííîå ïðåîáðàçîâàíèå ïëîñêîñòè èìååò åäèíñòâåííóþ íåïîäâèæíóþ

òî÷êó, òî âñÿêàÿ èíâàðèàíòíàÿ ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç ýòó òî÷êó. Ñêîëüêî â ýòîì ñëó÷àå ìîæåò áûòü

èíâàðèàíòíûõ ïðÿìûõ?

7�3. Ñóùåñòâóåò ëè àôôèííîå ïðåîáðàçîâàíèå òð¼õìåðíîãî ïðîñòðàíñòâà, íå èìåþùåå èíâàðèàíò-

íûõ ïðÿìûõ è íåïîäâèæíûõ òî÷åê, íî èìåþùåå èíâàðèàíòíóþ ïëîñêîñòü?

7�4. Ïóñòü `1, `2, `3 � òðè ïîïàðíî ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, íå ïàðàëëåëüíûå îäíîé ïëîñêîñòè,

è `′1, `
′
2, `

′
3 � äðóãèå òðè ïîïàðíî ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, òàêæå íå ïàðàëëåëüíûå îäíîé ïëîñêî-

ñòè. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò àôôèííîå ïðåîáðàçîâàíèå òð¼õìåðíîãî ïðîñòðàíñòâà, ïåðåâîäÿùåå

ïåðâóþ òðîéêó ïðÿìûõ âî âòîðóþ.

7�5. Ïóñòü `1, `2, `3 � òðè ïîïàðíî ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, ïàðàëëåëüíûå îäíîé ïëîñêîñòè, è

`′1, `
′
2, `

′
3 � äðóãèå òðè ïîïàðíî ñêðåùèâàþùèõñÿ ïðÿìûõ, òàêæå ïàðàëëåëüíûå íåêîòîðîé ïëîñêîñòè.

Ñóùåñòâóåò ëè àôôèííîå ïðåîáðàçîâàíèå òð¼õìåðíîãî ïðîñòðàíñòâà, ïåðåâîäÿùåå ïåðâóþ òðîéêó

ïðÿìûõ âî âòîðóþ?

7�6. Íàéäèòå îòëè÷íóþ îò òîæäåñòâåííîé àôôèííóþ èçîìåòðèþ òð¼õìåðíîãî ïðîñòðàíñòâà, îñòàâ-

ëÿþùóþ íåïîäâèæíûìè òî÷êè (1, 0, 0), (0, 1, 0) è (0, 0, 1).

7�7. Âûÿñíèòå ãåîìåòðè÷åñêèé ñìûñë è íàéäèòå êàíîíè÷åñêèé âèä ñëåäóþùèõ àôôèííûõ èçîìåòðèé
ïðîñòðàíñòâà: à) (x, y, z) 7→ (−z + 1, x, y); á) (x, y, z) 7→ (z + 1, x, y).


